

Povodom Dana Instituta za filozofiju (27. lipnja), na njegovu 51. godišnjicu, Institut za filozofiju organizira okrugli stol

## “*Fake news*: pojavnosti, mehanizmi i posljedice”

Svrha okrugloga stola je odrediti fenomen lažnih vijesti (*fake news*), razmotriti osnovne mehanizme propagiranja lažnih vijesti, te raspraviti o društvenim, političkim i gospodarskim posljedicama toga fenomena.

Na okruglom stolu sudjeluju:

**Paško Bilić** (Institut za razvoj i međunarodne odnose)

**Marija Brajdić Vuković** (Odsjek za sociologiju, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu)

**Branimir Vidmarović** (direktor analitičke kuće Blacklight i kolumnist portalâ SEEBiz.eu i Dnevnik.hr)

Uvodničar i moderator okruglog stola je **Pavel Gregorić** (Institut za filozofiju).

Okrugli stol održat će se u srijedu 27. lipnja 2018. u Knjižnici i čitaonici Bogdana Ogrizovića, Preradovićeve 5, s početkom u 18.00 sati.

### O sudionicima okruglog stola:

**dr. sc. Paško Bilić** znanstveni je suradnik u Odjelu za kulturu i komunikacije Instituta za razvoj i međunarodne odnose (IRMO) u Zagrebu. Njegovi su glavni istraživački interesi medijska sociologija i komunikacijske znanosti te kritička analiza društvenih odnosa posredovanih digitalnim tehnologijama, javnim politikama i tržištima. Bio je gostujući istraživač na Institutu za napredne studije Sveučilišta Westminster u Londonu, na Sveučilištu u Bremenu, na Sveučilištu Bilgi u Istanbulu te gostujući istraživač doktorand na Sveučilištu Alberta u Kanadi. Od 2015. voditelj je hrvatskog tima projekta kojim se prati medijski pluralizam, a koji koordinira Europski sveučilišni institut (EUI) u Firenci.

**dr. sc. Marija Brajdić Vuković** je viša znanstvena suradnica u području društvenih znanosti, polju sociologije. Bavi se istraživanjem disciplinarnih zajednica i kultura, odnosom znanosti i javnosti te društvenom ulogom znanosti i tehnologije. Radila je na Institutu za društvena istraživanja u grupi za istraživanje znanosti i tehnologije te u tvrtki za istraživanje javnoga mnijenja PULS, a od 2013. radi kao docentica na Odsjeku za sociologiju na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, gdje predaje metodološke predmete u području društvenih istraživanja i Sociologiju znanosti i tehnologije.

**dr. sc. Branimir Vidmarović** je diplomirao i doktorirao povijest međunarodnih odnosa i kinesko-japanske odnose na Moskovskom fakultetu za međunarodne odnose. Analitičar je Kineske jugoistočno-europske poslovne asocijacije (CSEBA), kolumnist portala SEEBiz.eu, Dnevnik.hr, televizijski komentator kineske i ruske vanjske politike i sigurnosti u Istočnoj Aziji. Direktor je i osnivač analitičke kuće Blacklight. Radio je kao predavač na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa te kao suradnik na europskim projektima Geografskog odsjeka PMF-a, gost predavač na DIU Libertas i FPZG, analitičar i prevoditelj u Veleposlanstvu Republike Kazahstan u Zagrebu.